Becca chair

Montageanleitung

Notice de montage

Handleiding voor de montage

Montazni navod

Szerelési utmutato

Montaj talimat |

2OREEE

eeeE0®

Assembly instructions
Istruzioni di montaggio
Instrukcja montazu
Navod na montaz
Instructiuni de montaj

UHCTPYKUUA MO MOHTaxXy

1/6




Service ¢ Assistenza * Dienstverlening * Serwis

Servis * Szerviz « CepBMucHas cnyxb6a

Name ¢« Nom « Nome * Naam «
Nazwa ¢ Jméno « Nazov « Név ¢
Denumire ¢ Isim « HazeaHue

Nr. « No. « N° « Homep « C + Sz

Typ * Type * Tip « Tipus * Tipo *
Twn

&
|
o 1x Q 1x 9 1x
9 1x 6 1x
M6x16 M6x40 M4x45 M8 M5
) mm 0w =) e
Ax4 Bx2 C x6 Dx6 Ex1
Fx4

2/6




M6x40

(©) mm

Bx2

M5

3/6

M5
A
Ex1

M6x16
(©) mm
Ax 4




4/6







Ziehen Sie alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile nach ca. 5 Wochen nach, um eine dauer-

b hafte Standsicherheit zu gewahrleisten.
GB Qlitter approx. 5 weeks, tighten all screws and load-bearing connecting parts to ensure permanent sta-
ility.

FR Resserrez toutes les vis ainsi que les piéces de fixation au bout d’environ 5 semaines pour garantir
une sécurité de fixation durable.

IT Ristringere tutte le viti e giunture dopo ca. 5 settimane, al fine di garantire una durevole solidita.

NL Draai alle schroeven en ook dragende verbindingsstukken na ca. 5 weken nog eens vast, zodat een
continue stabiliteit wordt gegarandeerd.

PL Prosimy po ok. 5 tygodniach dokreci¢ wszystkie sruby w elementach tgczeniowych. Zagwarantuje to
Panstwu trwatos$c¢ i stabilno$¢ potgczen.

CcZ Illiiotéhnéte vS8echny Srouby a nosné spojovaci dily pfiblizné po 5 tydnech, aby se zarucila trvala stabi-
ita.

SK | Po cca 4 tyZzdiioch dotiahnite skrutky, aby bola zarugena ich trvala stabilita.

HU Huzza utana — kb. 5 hét mulva — az 6sszes csavart és a teherhordd 6sszekoté-alkatrészeket a biz-
tonsag érdekben.

RO Pentru a asigura o stabilitate de durata, strangeti dupa cca. 5 saptamani toate suruburile, precum si
toate elementele portante de legatura.

TR TUm vida ve tas y ¢ baglant parcalar n kal ¢ bir durus glvenligini saglamak igin yaklas k 5 hafta
sonra tekrar s k n z.

RU MopkpyTuTe BCe BONTLI, @ TAKXKE HECYLUME COeaUHUTENbHbIE AeTanu Npubin. yepes 5 Hegenb NS
obecneyvyeHns yCTOMYMBOCTU B TEYEHUE ANMUTENBHOIO BPEMEHN.

D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

GB | Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

FR Veuillez nettoyer uniquement avec un chiffon a poussiére ou un chiffon Iégérement humide. Ne pas
utiliser de détergent abrasif.

IT Si raccomanda di pulire sono con un panno per la polvere o uno strofinaccio umido. Non utilizzare
detergenti abrasivi.

NL (Fj{elinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmid-

elen.

PL Czyszczenie nalezy wykonac wytgcznie za pomocg $ciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie
stosowac srodkéw czyszczgcych do szorowania.

CZ Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce navihéenym hadrem. Nepouzivejte drhnouci &istici
prostiedky.

SK Na Cistenie pouzivajte len prachovku alebo zlahka navih€enu utierku. Nepouzivajte Ziadne drhnuce
Cistiace prostriedky.

HU Keérjuk, csak portorlé kendével vagy enyhén nedves ronggyal tisztitsa. Ne hasznaljon dérzshatasu
tisztitoszert.

RO Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de sters praful sau o carpa usor umezita. Nu utilizafj
substante de curatat abrazive.

TR Lutfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle siliniz. As nd r ¢ temizlik malzemeleri
kullanmay n z.

RU OuuwanTe OT NbINM TPSNKOW UK Crierka BraxkHow BeTOLWbI. He gonyckaeTcs npyuMeHeHne

YUCTALLMX CPeacTB, He NpeaHa3HaYeHHbIX AN yxoaa 3a MeGenblo.

6/6




